

**KVŮLI SUCHÉMU
ÚNORU DRŽÍTE
V RUCE PRVNÍ
DVOJČÍSLO**



Dozajista jste si všimli, že v únoru se v hospodě neobjevil Podvěžáckej kurýr. Na vinně je akce **Suchej únor**.

Suchej únor je česká kampaň, kterou od roku 2013 pořádá Liga otevřených mužů. Účastníci po celý měsíc únor nepijí alkoholické nápoje a kvůli tomu byla na suchu také naše redakce, která tak nedokázala vyprodukovat potřebný počet znaků, řádků a článků. Proto teď v rukou držíte historicky první dvojčíslu Podvěžáckého kurýra.

Lajkněte si Pod Věží na **FACEBOOKU**



DG303 POPÁTÉ V ŘADĚ MISTREM VODŇANSKÉ LIGY



DG303 vyhrálo Vodňanskou ligu už podeváté za posledních 11 let!

Vodňanská liga má za sebou ročník 2017/2018. Mistrem se popáté v řadě stalo DG303, které ve finálové odvetě přesvědčivě porazilo Chill. Bronz si nakonec na penalty vystřílelo FC Mexico, kterému ale TK Rumpál hodně ztížil situaci.

Žlutočerná vláda tedy pokračuje. DG303 oslavilo už devátý titul za posledních 11 let a suverénně vévodí historické tabulce nejúspěšnějších týmů Vodňanské ligy. Finálová odvetta nabídla poměrně vysoký

počet branek, z čehož dokázal vítězit titul pro nejlepšího střelce J. Volmut z DG303.

Dégéčko tak znovu zadržilo, že na baru zůstává velký putovní pohár pro mistry ligy a krom toho také rozšířilo svojí sbírku trofejí v salónku. bezprostředně po finálovém zápase u nás proběhla také tradiční dokopná, která se protáhla až do brzkých ranních hodin a nabídla všechny klasické propriety, na které jsme při téhle akci zvyklí.

Daleko napínavější podívanou přinesl souboj o 3. místo. FC Mexico do něj nastupovalo s luxusním náskokem 5 branek, ale TK Rumpál dokázal tohle manko umazat. O tom, kdo obsadí bronzovou příčku tedy musely rozhodovat až penalty. V těch bylo nakonec úspěšnější FC Mexico a 3. místo uhájilo.

Všechny kompletní výsledky včetně oblíbené ročenky Vodňanské ligy si můžete stáhnout na www.vodnanskaliga.cz

NEJRYCHLEJŠÍ PÍPA VE VODŇANECH



V kuloárech se vedou spory o tom, kde že se nachází nejrychlejší vodňanská pípa. my si směle dovolíme tvrdit, že je to u nás v hospodě.

Pro své tvrzení sice nemáme jediný relevantní důkaz, ale dokud nám nikdo nedokáže opak, musí se s tímhle tvrzením smířit minimálně coby s alternativním faktem.

A vlastně ani kdyby to byla doopravdy pravda, tak by to pro naši hospodu neznamenal vůbec nic, protože za titul nejrychlejší pípy se neuděluje žádné ocenění ani finanční náhrada.

Za vděk tedy bereme alespoň tím faktem, že k nám do hospody se občas dostaví i sváteční pijáci, kteří naší rychlé pípe stačí a dokáží konzumovat pivo přímo s výčepního kohoutu, jako se tomu stalo na dokopné DG303.

V SALÓNKU PROBĚHLA PŘEKVAPIVÁ BURZA ANGLIČÁKŮ



Alespoň na chvíli jsme se vrátili do dětských let

Kdo si hraje nezlobí. Profláklé pořekadlo zná asi každý a před časem se tohle okřídlené heslo stalo pravdou také u nás v salónku. Proběhla zde totiž překvapivá burza angličáků.

Jednoho večera se zkrátka rozrazily dveře a vstoupil k nám člověk, který měl v batohu nepřeberné množství malých modelů autiček neboli angličáků.

No, a nebyli by to naši štamgasti, kdyby se do téhle akce nenechali zatáhnout a nezačali se probírat všemi těmi skvělými mo-

dely, které dozajista vyvolávaly vzpomínky na dětská léta.

V nabídce nechyběli tradiční osobní vozy ani vel-

ké nákladáky a vybrat si tedy mohl skutečně každý. většinou to prý byl dárek pro někoho mladšího, ale my si myslíme své... ;-)



VÝČEP SE PROMĚNIL V KONCERTNÍ SÍŇ



Umění a především pak hudbě se Pod Věží dlouhodobě daří

Pod Věží krom žízne a sportu dlouhodobě podporujeme také kulturní a především pak hudební akce. I proto jsme nedávno měli ve výčepu jeden netradiční koncert.

Kytara zněle zněla a libozvučné tóny mistrov-

ských akordů se nesly mezi stěnami naší hospody jako už dlouho ne.

Stalo se tak jednoho sobotního večera a tenhle hudební doprovod bezesporu přispěl k příjemné atmosféře přátelského event. Krom tohoto kytarové-

ho večírku pro vás už teď připravujeme další hudební produkce, o kterých vás budeme včas informovat a vězte, že se můžete těšit na opravdu legendární kapelu. Sledujte proto náš facebookový účet a nic vám neunikne!

OKÉNKO FILMOVÉHO FANATIKA

Co olympijské zlato z Nagana znamená pro nás, pro Čechy, o tom nejspíš Film-fanatic nemusí sepisovat sáhodlouhé ódy. Ale jednu věc jsme v tomhle ohledu dlužili světu. Totiž vysvětlit všem ostatním, co pro nás vzednutí a vítězství našeho podceňovaného týmu vlastně znamená.

A Pásky z Nagana plní tuhle roli dokonale. Dokument

vás strhne hned od prvních minut. Jeho kostrou jsou především osobní výpovědi našich hráčů, funkcionářů i novinářů, ale také soupeřů a zahraničních komentátorů. Právě ti nastavují našemu historickému triumfu směrem k tuzemskému diváctvu to nejzajímavější zrcadlo. Nejspíš poprvé si totiž vyslechnete, jak Američané nebo Kanadané snášeli po-

rážku od podceňovaných hokejistů z východní Evropy, se kterými na turnaji nikdo nepočítal. Zkrátka a jednoduše Pásky z Nagana jsou nejlepším dokumentem o největším úspěchu českého týmového sportu.

FILM *fanatic* .CZ

PROBĚHL MEZINÁRODNÍ DEN LOUTKOVÉHO DIVADLA



Pod věží už jsme oslavili hodně mezinárodních dnů a bezesporu jich ještě spoustu oslavíme. 21. března to byl ale obzvláště významný den, protože na toto datum připadl Mezinárodní den loutkového divadla, se kterým máme v posledních letech v naší republice velice bohaté zkušenosti.

Ale nejinak tomu bylo vlastně i v minulosti, protože třeba už slovný český génius Jára Cimrman za svého pobytu v Jižní Americe narazil při politické práci mezi paraguajskými bezzemky na problém, jak vysvětlit pojem „loutková vláda“. Rozhodl se použít marionety - loutky vedené shora. Aby respektoval zásadu názornosti, vyřezával loutky stále větší a větší. Nakonec se rozhodl k odvážnému kroku - nahradil obří loutky živými herci. Jim se začalo říkat „oživlá dřeva“. Nedotažená, neúplná gesta těchto herců mohl vodič shora podle potřeby motouzem dotáhnout.

ČU*ÁCI NA PODVĚŽÁCKÉM BARU



Prostě ču*áci na baru

U nás na baru se objevila už hezká řádka osobností. Vedle nich i spousta lidí, které bychom označili vaginálním opisem, nebo je rovnou přirovnali k pánskému přirození, ale teprve teď se na baru

zastavili také praví a nefalšovaní ču*áci.

Jednoho večera se to prostě sešlo tak, že dva ču*áci nevěděli co si zrovna dát a tak se zastavili na baru, kde jsme jim s chutí nalili. Ču*áci pak zase v klidu usedli ke sto-

lu a dál popíjeli pivo. Jak je tedy vidět, naši zkušenou obsluhu nerozhodí ani ta nejbizarnější návštěva nebo host a s chladnou hlavou obsloužíme doslova každého kokota, který k nám do hospody, nebo rovnou na bar zabloudí.

SLEDOVALI JSME DALŠÍ DERBY PRAŽSKÝCH S



Máme za sebou další povedené derby pražských S, které jsme na základně sledovali. A i když to tentokrát skončilo nerozhodně 3:3, tak jeden z táborů byl minimálně toho sobotního večera spokojenější, než ten druhý.

KRTEČEK EXPANDOVAL NEJEN DO ČÍNY, ALE I POD VĚŽ



Jeden čas už jsme měli za to, že slavný Krteček emigroval do Číny, kde se stal důležitou součástí čechizace téhle velké země, ale podle posledních zjištění se má všechno úplně jinak.

Ekonomická politická mise selhala a Krteček se v zoufalství uchýlil k bezcílnému bloudění po své domovině a propadl alkoholu. Navštěvuje jednu hospodu za druhou a vylévá se jako studánka.

Ale díky tomu zabloudil také k nám do hospody, kde jsme mu rádi nalili a pomohli mu zapomenout na nevydařené angažmá.

Citát čísla

„Můžeš přestat rvát?
Rušíš mě při chlastání.“

Kdesi kdysi